
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING vv LENS op maandag 28 juni 1976  
 
1. OPENING 
Als om 21.20 uur voorzitter H. v.d. Kleij voor 50 stemgerechtigde leden de vergadering opent, vraagt hij toestemming aan de 
vergadering of de heer C.Grimbergen (oud lid van LENS), verbonden als free lance reporter aan de VARA, een impressie mag 
maken over een ledenvergadering van een willekeurige vereniging. De bedoeling is, dat deze impressie wordt uitgezonden ter 
opening van het seizoen 1976-77.  
Dit verzoek ontmoet geen weerstand van de vergadering.  
In zijn welkomstwoord houdt de voorzitter de vergadering voor, dat deze vergadering er een is met gemengde gevoelens. 
Sportief gezien hebben wij het met de senioren maar net gered, terwijl de prestaties van de jeugd redelijk tot goed zijn te 
noemen. Op organisatorisch terrein zijn er een aantal problemen, die wel in de diverse agendapunten besproken zullen 
worden.  
Na een ieder een prettige en suksesvolle vergadering toegewenst te hebben gaat hij over naar punt 2.  
 
2. VASTSTELLING VAN DE NOTULEN VAN DE AV OP 29 SEPTEMBER 1975.  
De voorzitter kan mededelen, dat punt 3 en 6 van genoemde notulen tot tevredenheid van het bestuur geregeld zijn. De 
schadeclaims betreffende het bijgebouwde klubhuis zijn door de gemeente gedeeltelijk gehonoreerd, zodat de zaak als 
afgedaan mag worden beschouwd. De in punt 6 besproken geluidsinstallatie is aangeschaft.  
De heer Juffermans: Heeft geen vraag, maar een aanvulling op het hem gedane verzoek van de vereniging om de zieken 
met een bezoekje te vereren. Hij heeft het graag en veel gedaan en mag wel stellen, dat de gekwetsten de geste van het 
bestuur zeer op prijs gesteld hebben.  
Zonder verdere op- en of aanmerkingen worden ze met dank aan de samensteller aangenomen. 
 
3. VERSLAG VAN HET FINANCIEEL KONTROLE ORGAAN (FKO) 
Bij behandeling van dit punt blijkt, dat een definitief verslag nog niet mogelijk is, omdat vele zaken nog verwerkt moeten 
worden.Toegezegd wordt, dat dit wel het geval is bij de komende vergadering in september.  
 
4. BESPREKING GEVOERDE BELEID 
Bij dit punt gaat de voorzitter de belangrijkste punten uit het verenigingsjaar langs en stelt dan:  

a. het uitgangspunt prestatievoetbal naast recreatief-voetbal geeft bezwaren. In het afgelopen seizoen lag het 
verenigingsleven op een zeer laag pitje en een verandering ten goede is zeer wenselijk.  

b. het klubgebouw gaat nu zijn nut bewijzen en smeekt a.h.w. om activiteiten. 
c. de snelle stijging van ons eerste elftal naar de eerste klasse vraagt om bezinning en misschien wel om een tijdelijke 

plaats rust.  
d. het bestuur heeft grote aandacht gehad voor het gezelligheidsleven voor met name de niet selectiegroep. Dat hier 

tenslotte maar door enkele elftallen gebruik van is gemaakt, is zeer te betreuren.  
e. dat er voor de selectiegroep vele zaken worden geregeld is te begrijpen. De groep is vele dagen in de week druk in de 

weer, m.a.w. de faciliteiten moeten optimaal blijven. 
f. de zelfwerkzaamheid van de vereniging is uiterst bedroevend. Zo slecht zelfs, dat het bestuur moet overwegen werk 

uit te besteden met de daaraan verbonden kosten. Behalve de grote achterstand in onderhoud is er ook geen geld 
voor nieuwe projecten.  

Deze en nog vele andere zaken hebben de aandacht van het bestuur gehad met gevolg dat men aan het echte besturen niet 
toekwam. Dit leidde tot kontaktmoeilijkheden met sommige medewerkers.  
Er waren ook zeker positieve punten. De barbezetting heeft in zijn 2e jaar goed gewerkt en men gaat een zekere continuïteit 
en handigheid eigen maken, die veel belooft voor het komende seizoen.  
Alvorens de vergadering aan het woord te laten, vraagt de voorzitter zich tijdens de vergadering goed te beraden. Wat willen 
wij met ca 550 leden? Moet de arbeid op de rug van enkele mensen blijven rusten, of gaan wij met een grotere groep draaien? 
Het plezier in verenigingswerk moet ten allen tijde behouden blijven.  
De heer Jager noemt de aanwezigen de rug van de vereniging. Deze zijn geïnteresseerd. Hoe bereiken wij de anderen? Hoe 
bereiken wij dat deze ook mee gaan denken en mee gaan werken?  
De heer Hoppenbrouwers valt hem bij en konstateert, dat er niemand meer is die komt klussen.  
De heer Jehee vindt de vergadertoon zo in mineur en vraagt zich af of de vereniging wel op de goede weg is. Ziet bovendien 
zo weinig selectieleden. 
De voorzitter zegt hem, dat onbekendheid met de jongere leden hem dit zeker doet opmerken. Feit is dat de selectiegroep 
relatief gezien zeer ruim aanwezig is, al zijn het wel de jeugdselectiespelers. Bovendien was dit beeld een aantal jaren 
geleden, toen LENS nog 4e klasser was, precies hetzelfde. Ook toen slecht bezochte vergaderingen en weinig medewerkers. 
N.a.v. een opmerking van de heer v.d. Laan, dat de vereniging gedurende de laatste 5 jaren doelbewust heeft gekozen voor 
een prestatieverhoging, zegt de voorzitter dat het bestuur ook geen enkele behoefte heeft om dat te veranderen.  
Als laatste heeft de heer v. Wassem het woord. Hij vraagt zich werkelijk af of het nu zo beroerd gaat; 4e t/m 13e elftal hebben 
redelijk gedraaid. Gezelligheid in een elftal moet men zelf maken. Er is niemand, die je vertelt hoe het moet. Sommige elftallen 
waren zonder meer goed, bij anderen bleef het puinruimen.  
 
5 en 6. BESPREKING TE VOEREN BELEID EN VASTSTELLING BEGROTING 
Bij agendapunt 5 aangekomen vraagt de voorzitter de vergadering, of er bezwaar is tegen samenvoeging van punt 5 en 6. 
Als motivering wordt naar voren gebracht, dat de bespreking van het te voeren beleid en vaststellen van de begroting zeer 
nauw met elkaar verweven zijn.  
Geen reaktie volgt, zodat de voorzitter aan zijn presentatie gaat beginnen. Het wordt echter geen presentatie van een nieuw 
bestuur. De voorzitter is niet meer beschikbaar en zal na deze vergadering niet meer als voorzitter fungeren. Bovendien zal 
ook de heer C.van Beek niet meer deelnemen in het bestuur. Hij echter blijft aktief tot de e.v. Algemene Vergadering in 
september.  



De heer v.d. Kleij zegt dat in de presentatie van de begroting voor het grootste gedeelte het nieuwe bestuursbeleid is 
vastgelegd.  
Op de vraag van de heer Michels om, gezien de vergrijzing van de buurt, de kontributie van pupillen en welpen niet zo sterk 
te verhogen, zegt de voorzitter, dat de kontributies vastgesteld zijn naar de kostprijs per spelend lid. Als men dan ziet wat de 
vereniging biedt, zal naar zijn inzicht deze verhoging geen bezwaar vinden.  
De heer Flumans heeft reeds in voorgaande jaren gewaarschuwd voor teruggang van het aantal jeugdleden. ln deze 
omgeving zijn reeds 2 lagere scholen gesloten.  
De heer Van der Laan antwoordt op vraag van de heer Van Luxemburg, waarop het optimisme in de begroting van 
totogelden gebaseerd is, dat bij de definitieve begroting de totoresultaten bekend zijn. Dan hoeft het bedrag alleen bijgesteld 
te worden. 
De heer Van Zilfhout heeft bewondering voor het resultaat van het klubgebouw. Het blijkt, dat door wegvallen van een aantal 
afschrijvingen het netto resultaat groter zal worden. Wij komen dan ruimer in ons jasje te zitten. 
De heer Heijnen vraagt waarom de LENSrevue voor zo’n gering bedrag op de begroting staat?  
Gezien de onderbezetting van de redactie in het afgelopen seizoen, wordt a.h.w. de kat uit de boom gekeken. Mocht de 
toekomstige volledig bezette redaktie meer pagina's kunnen willen vullen, dan zullen er zeker gelden beschikbaar komen om 
aan redactiewensen te voldoen.  
De heer Houkes zou het zeer op prijs stellen, wanneer de vraagstellers hun naam zeggen.  
De heer Loykens komt weer terug op zijn reeds in vorige vergaderingen gevraagde adresseermachine. Na veel heen en weer 
gepraat krijgt hij zijn verlangde stemming over de aanschaf van de machine.  
De vergadering laat hem alleen staan en wijst met 1 stem voor (hijzelf) en 1 blanko (W.Keetrnan) de aanschaf af.  
De heer Loykens verzoekt tevens om grote reklamebiljetten voor de wedstrijden van LENS 1.Hij vindt ze veel te klein. Hoewel 
vele raambezitters niet zo'n groot papier willen hebben, zal er toch met de drukker kontakt worden opgenomen. 
 
7. SAMENSTELLING BESTUUR  
Wanneer de begroting en dus ook de nieuwe kontributiegelden zijn geaksepteerd, gaat de heer v.d. Kleij officieel afscheid 
nemen. Zijn reeds vorig jaar aangekondigde abdikatie zal nu plaats vinden. Een opvolger is nog niet gevonden. Hij zal dus nu 
de voorzittershamer overgeven aan de heer G. v.d. Steen, die als waarnemend voorzitter de vereniging zal leiden tot de e.v. 
algemene vergadering.  
In zijn afscheidsspeech memoreert de heer Van der Kleij, dat hij 6 ½ jaar voorzitter is geweest.Van een sprong in het hele 
diepe met ongelooflijk fijne medebestuurders niet altijd op één lijn zittend, maar wel vrienden en zeer open t.o.v. elkaar. Hij 
heeft daarnaast in kontakten buiten en in de vereniging zoveel geleerd en verwerkt, dat dit zeker ook ten nutte is geweest in 
zijn privé en zakelijke ambities. Toch moet hem iets van het hart. Wat als hobby gestart wordt, moet ook hobby blijven. Dit nu  
echter kan haast niet meer. Een te kleine groep moet alles doen, het kaderaanbod is miniem. Als bestuurder moet je teveel op 
verenigingssentiment werken om bepaalde zaken geregeld te zien.  
Hij hoopt, dat het iedereen goed gaat en smeekt de vergadering a.h.w. geen roofbouw te laten plegen op het kader.  
Met een stormachtig en welgemeend applaus geeft hij de hamer over aan de heer G.v.d.Steen en neemt plaats in de zaal.  
Wanneer de rust is weergekeerd, zegt de heer v.d. Steen het ten zeerste te betreuren, dat de heer v.d. Kleij weggaat en zegt 
hem, dat hij trots mag zijn op hetgeen onder zijn leiding tot stand is gebracht.  
De waarnemend voorzitter vraagt toestemming om te gaan speuren naar mogelijkheden om het bestuur uit te breiden naar 
meer dan vijf leden, die nu door de Statuten worden voorgeschreven. De taken, die vervuld moeten worden, zijn te veel en te 
uitgebreid om van gericht bestuur te spreken. Men heeft te weinig vergadertijd. Door nu een uitbreiding toe te passen (b.v. de 
commissievoorzitters laten deelnemen in het bestuur) is de informatie directer.  
Er ontstaat nu een hevige en soms lichtelijk geamuseerde discussie over het nut van 5, 7, of 9 bestuursleden. De 
tegenstellingen worden duidelijk gezegd, waarbij uiteindelijk de discussie verloopt tussen de heren Houkes, Nieuwenhuizen, 
v.d.Laan en af en toe als berustende factor de heer Juffermans.  
Uiteindelijk mag de huidige bestuursbezetting verder gaan zoeken en denken over deze uitbreiding.  
 
8. VERKIEZING FKO 
Dit agendapunt is gauw verholpen. De huidige bezetting blijft i.v.m.de nog af te sluiten boeken in functie tot de eerstvolgende 
Algemene Vergadering.  
 
9. RONDVRAAG 
De rondvraag geeft een beperkt aantal vraagstellers te zien.  
De heer Meershoek Is dankbaar t.a.v.de heer Juffermans voor diens zeer gewaardeerde ziekenbezoek.Hij heeft het zeer op 
prijs gesteld.  
De heer Houkes zou het zeer op prijs stellen als de lijst met kommissieleden wordt bekend gemaakt. De vereniging moet 
weten met welke personen men te maken zou kunnen krijgen in de aanloop naar het nieuwe seizoen  
SEKO:  
J. de Hilster  
H. Houkes 
J. v.d. Kleij  
N. Osse (secr.)  
A. v.d. Meyden  
JUKO:  
G. Duivesteijn  
P. Perreyn 
R. Bom  
P. v.d. Steen (secretaris) 
Redaktiekommissie.  
W. Kouwenhoven 



A. de Pagter  
R. van Noort  
Barcommissie 
W. Michels  
F. Straathof  
S. Sandifort  
Totocommissie: nog geen gesprek  
Accomodatiecommissie: geen kandidaten.  
 
De heer Van der Laan: zegt dat het, gezien de huidige moeilijkheden bij de formatie van een nieuw bestuur, het misschien 
aan te bevelen zou zijn eens te filosoferen over een soort ledenraad met, om de gedachten te bepalen, b.v.25 leden, 
bestaande uit de 5 bestuursleden, 10 kwaliteitszetels bemand door mensen, die de vereniging tot steun zijn en 10 mensen 
rechtstreeks te kiezen door de ledenvergadering. Men zou gedurende en X aantal jaren lid van deze commissie moeten zijn 
om een zekere continuiteit te verkrijgen. Men zou een betere spreiding krijgen in verantwoordelijkheid voor de verenigïng. 
Iemand met veel kwaliteit heeft nu evenveel recht van spreken als iemand, die net binnenkomt in de vereniging.  
De waarnemend voorzitter is dankbaar voor deze gedachtegang en zal het zeker in het bestuur ter bestudering voorleggen.  
De heer Jager vraagt i.v.m. vakantie van de Totokommissie assistentie bij de verwerking en ophaling op vrijdagavond. Uit de 
vergadering wordt die steun in naam toegezegd.  
De heer Houkes heinnerrt eraan dat LENS 6 ½ jaar geleden ook een voorzittersprobleem had.Hij had zelf aan de 
beraadslagingen meegedaan en was zeer blij, dat de heer v.d.Kleij toen aangezocht werd. Met nogmaals een groot applaus 
wordt dit onderstreept.  
De waarnemend voorzitter dankt voor de deelname aan deze vergadering. Is niet gewend als voorzitter op te treden. Hij 
hoopt op een goed bezette vergadering de volgende keer.   
Den Haag,  
C. v.d. Beek, notulist.  


